

関節外科 2018 年 1 月号 (Vol.37 No.1) 正誤表

関節外科 2018 年 1 月号 (Vol.37 No.1) におきまして、p.3, p.75 表 3 に誤りがございました。ここに深くお詫びいたし、訂正申し上げます。

(2017 年 12 月 20 日 メジカルビュー社 編集部)

p.3 目次

誤	正
2017 年 Vol.37	2018 年 Vol.37

p.75 表 3 Suzy Tibia Plate (HOYA Technosurgical 社) の欄

	誤	正
関節面直上の遠位スクリュー数	3 本	Narrow タイプ 3 本 Wide タイプ 4 本
最遠位スクリュー径・数	Narrow タイプ 3 本 Wide タイプ 4 本	3.5mm スクリューが 2 本